



Областная газета

www.kuzbass85.ru

Кузбасс

Издается с 7 января 1922 г.

185 (26361) Вторник, 15 декабря 2015



Как стать
заметно
красивей

3

НОВОСТИ

НАГРАЖДЕНИЕ

Не испугались рецидивиста

Два кемеровских десятиклассника школы №11 награждены медалью «Надежда Кузбасса» за задержание грабителя.

Вчера губернатор Аман Тулеев вручил эту областную награду Александру Беляеву и Илье Другову. Юноши увидели, как неизвестный напал на девочку и похитил у нее сотовый телефон. Ребята догнали его и удерживали до прибытия сотрудников полиции.

Задержанным оказался ранее неоднократно судимый гражданин.

Илья и Александр хорошо учатся, оба – члены военно-патриотического клуба «Ермак».

За заслуги и к юбилею

Лучшие горняки разреза «Шестаки» в связи с 45-летним юбилеем предприятия отмечены областными наградами, их вручил губернатор Аман Тулеев.

Орденом «Доблесть Кузбасса» награжден бригадир, машинист экскаватора Виталий Хмельченко – победитель всекузбасского месячника высокопроизводительного труда в честь Дня шахтера. В июле 2015 года его бригада на экскаваторе ЭКГ-10 погрузила в автотранспорт 465 тыс. куб. м вскрышных пород, что стало рекордом для нашего региона.

Орден Почета Кузбасса вручен машинисту буровой установки разреза «Шестаки», заслуженному шахтеру РФ, полному кавалеру знака «Шахтерская слава» Евгению Попову. Бригада, в которой он работает, последние пять лет стабильно перевыполняет план. Евгений Попов – неоднократный победитель конкурсов профмастерства, активный рационализатор и опытный наставник молодежи.

Звание «Заслуженный шахтер Кузбасса» присвоено машинисту экскаватора Павлу Вдовенко, неоднократно победителю конкурса «Лучший по профессии». 24 года своего труда он отдал родному предприятию.

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Аман Тулеев от имени кузбассовцев выразил соболезнование губернатору Воронежской области Алексею Гордееву в связи с пожаром в психоневрологическом интернате, в результате которого 23 человека погибли, еще 23 – госпитализированы.

14 декабря в Воронежской области объявлен днем траура. «Страшная трагедия нанесла удар по самым слабым и беззащитным, оборвала жизни людей. Кузбасс скорбит вместе с вами и всеми жителями Воронежской области», – отметил Аман Тулеев в телеграмме.

Кроме того, губернатор попросил передать семьям погибших слова глубокой скорби и поддержки, а также пожелал скорейшего выздоровления тем, кто находится в больнице.

КАДРЫ

В целях оптимизации

В администрации области произошли структурные изменения.

Аман Тулеев принял отставку своего заместителя по природным ресурсам и экологии Нины Васлаевой в связи с ее выходом на заслуженный отдых.

Губернатор поблагодарил ее за хорошую совместную работу по решению комплекса вопросов по экологической безопасности и соблюдению природоохранного законодательства на территории Кемеровской области.

В целях оптимизации структуры администрации объединены блоки заместителей губернатора по природным ресурсам и экологии и по АПК. На должность замгубернатора по агропромышленному комплексу, природным ресурсам и экологии назначен Илья Середюк. С 27 апреля 2015 года он занимает должность заместителя губернатора по агропромышленному комплексу. Отмечен наградами города Кемерово и Кемеровской области.

По утрате доверия

На должность главного врача кемеровской горбольницы №3 назначен Андрей Иванов.

По требованию губернатора Амана Тулеева бывший главврач медучреждения Олег Краснов уволен по утрате доверия из-за грубых нарушений, обнаруженных в ходе проверок горбольницы, а также по многочисленным жалобам населения.

В медучреждении работают специалисты областного департамента охраны здоровья, городской администрации и контрольно-счетной палаты. Губернатор распорядился передать материалы в правоохранительные органы.

С 2013 года Андрей Иванов работал в должности заместителя начальника областного департамента охраны здоровья населения.

В 1996 году он окончил Кемеровскую медакадемию, а в 1997-м получил специальность врача травматолога-ортопеда. Прошел все этапы работы в медицине – от санитаря до врача. Около 10 лет он работал врачом травматологом-ортопедом в городской больнице №3 им. М. А. Подгорбунского, пять лет заведовал ортопедическим отделением в этом же учреждении. Также возглавлял областную клинику ортопедо-хирургическую больницу восстановительного лечения в Прокопьевске.

Пресс-служба АКО.

В КУРСЕ ДЕЛА

Накормить, напоить, развиться

Как решать эти задачи кузбасскому агропрому?



На выставке оборудования и технологий для сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности.

Кузбасский агропродовольственный форум прошел на прошлой неделе в областном центре на базе КемГСХИ при поддержке облминистрации и Центра кластерного развития ОАО «Кузбасский технопарк». Это мероприятие не знает сегодня равных ни по количеству участников (около полутысячи делегатов – от представителей крупнейших агропредприятий и руководителей АПК области до фермеров, ученые, гости из других регионов и зарубежья), ни по тематике конференций, семинаров и круглых столов.

Так, в рамках форума прошли областное совещание по развитию агропромышленного комплекса: XIV Международная научно-практическая конференция «Современные тенденции сельскохозяйственного производства в мировой экономике»; первый съезд овец Кемеровской области.

Круглый стол «Развитие торгово-экономических отношений между Кемеровской областью и Сербией»; отчетная стратегическая сессия агропромышленного кластера; семинары по повышению квалификации специалистов сельского хозяйства; многочисленные презентации, выставки, викторины, интеллектуальные игры.

По замыслу организаторов форума, он должен способствовать превращению АПК Кузбасса в высокотехнологичное и рентабельное производство, которому по силам обеспечить продовольственную безопасность региона. Другие его цели – продвижение местных продовольственных про-

дуктов от производителя к потребителю, пропаганда инновационных подходов к организации сельскохозяйственного и перерабатывающего производства, саловодства и огородничества, содействие развитию и укреплению фермерства, решение проблемы импортозамещения.

За три дня немало внимания было уделено состоянию АПК Кузбасса, путем его развития.

Кузбасс сегодня полностью обеспечивает себя по ряду наименований и видов продукции, – отметил на совещании по развитию агропромышленного комплекса заместитель губернатора по агропромышленному ком-

плексу Илья Середюк. – Но по производству молока, мясной и рыбной продукции мы отстаем. Наша главная задача – выйти на такой уровень обеспечения продовольственной безопасности, чтобы не зависеть от импорта и ввоза с других территорий.

Вот, к примеру, данные от начальника департамента сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Олега Третьякова. За 25 лет посевные площади зерновых и зернобобовых в нашей области сократились на 15 процентов, посадочные площади под картофелем и овощами в общественном секторе – соответственно в 3,3 и 4

раза, поголовье коров – с 315 тысяч до 91,5 тысячи, производство молока – с 925 тысяч тонн до 376 тысяч. Подобные тенденции характерны и для всей России. В 2006 году был объявлен приоритетный национальный проект «Развитие агропромышленного комплекса», но объемы господдержки не смогли обеспечить ускоренную модернизацию производства, компенсацию ежегодного роста цен на услуги и товары естественных монополий и решить социальные проблемы в сельской местности. И только с прошлого года, когда в связи с введенными против России санкциями было наложено эмбарго на поставку сельхозпродукции из-за рубежа, начал снижаться импорт, и цены на отечественную продукцию установились на уровне, позволяющем вести рентабельную работу. Страна взяла курс на импортозамещение, а у инвесторов появился интерес к агропромышленному комплексу.

В Кузбассе разработан план развития АПК, составлен перечень строительных новых и модернизируемых объектов, утвержден график их ввода в эксплуатацию. В Минсельхоз России направлен 21 инвестиционный проект по импортозамещению овощной, молочной и мясной продукции в регионе – от строительства молочных комплексов до проектов по разведению форели в условиях замкнутого водоснабжения в Юрге и Таштаголе. Общая сумма инвестиций по программе импортозамещения составит 9,35 миллиарда рублей. При реализации этих проектов Кузбасс получит прибавку в 30 тысяч тонн молока, 58 тысяч тонн мяса, 1500 тонн рыбы, 14,5 тысячи тонн овощей закрытого грунта, 23,5 тысячи тонн картофеля.

Серьезным событием стал первый съезд овецоводов, который прошел в рамках форума и явился логичным продолжением работы по выполнению задачи, поставленной три года назад губернатором Аманом Тулеевым по развитию в Кузбассе мясного овцеводства.

Окончание на 2-й стр.

ЦИФРА

87 ГИПЕРМАРКЕТОВ

и торговых центров Кузбасса участвуют в ежегодной благотворительной акции «Рождество для всех и наждого», которая стартует сегодня по инициативе Амана Тулеева. Ее цель – подарить сиротам и детям из многодетных приемных и опекунических семей то, о чем они мечтают. На елках будут висеть открытки с заветными желаниями, а покупатели смогут их исполнить.

ФАКТ

В долгу у сирот

Областной штаб по финмониторингу выявил два новозунецких предприятия-должника в облбюджет.

Это ООО «Кузнецкпромстрой» (руководитель Анатолий Косинов), занимающееся общестроительными работами и накопившее 2 млн 51 тыс. руб. задолженности, и ООО «Шахтострой» (Евгений Шевцов), специализирующееся на производстве минеральных тепло- и звукоизоляционных материалов, с долгом в 2 млн 965 тыс. рублей. Погашение двумя этими предприятиями долга на общую сумму 5 млн 16 тыс. рублей позволит приобрести 5 квартир детям-сиротам или выдать аванс за декабрь прочему персоналу 10 детсадов Новокузнецка (глава города Сергей Кузнецов, замглавы по экономическим вопросам Ирина Прошунина).

Пресс-служба АКО.

ФОТОФАКТ



И вот они, нарядные!.. В Кузбассе открываются елочные базары. К примеру, только в Кемерове определено 95 специализированных мест для размещения торговли новогодними деревьями. Стоимость елей варьируется в пределах от 500 до полутора тысяч рублей, а цены на хвойные букеты стартуют от 100 рублей. Фото Федора Баранова.



